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CREER SON ENTREPRISE ET ETRE ELUS MEILLEURE ENTREPRISE DE LA CLASSE 
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Classe de Seconde

ECONOMIE

Leçon : Comment crée t-on des richesses et comment les mesure t-on ?

Objectifs : Développer ses compétences à l’écrit et à l’oral
                   Procéder à des recherches sur des notions : CA, Bénéfice
                   Réaliser un scénario de podcast radio (deux à trois minutes)
                   Participer à un podcast radio 
                   Débattre et échanger tout en procédant à un acte citoyen : le 
                   vote de la meilleure entreprise de la classe
Outils : Internet
_______________________________________________________________________________

CONSIGNES DE TRAVAIL :
ETAPE 1 : 
- Chaque groupe est  composé de 4 à 5 élèves maximum . Une fiche est distribuée aux groupes avec les informations à cmpléter :

Activité : 2 heures
*Un secteur d’activité, un nom d’entreprise, un slogan, la taille de l’entreprise et le produit vendu (2 ou 3 gammes possibles) , si implantation à l’international, il faut préciser dans quels pays et pourquoi.

* Le prix de vente fixé par l’entreprise  en précisant les consommations intermédiaires utilisées, le capital fixe et nouvelles technologies s’il y a.

* L’entreprise évalue  un chiffre d’affaire fictif annuel (montant des ventes) et évalue sa valeur ajoutée.

Activité : Préparation en devoirs maison du PODCAST RADIO
* Rédaction du scénario du podcast radio en quelques lignes : Intervenants, fonds sonore, ton du podcast

* Réalisation du podcast radio par les élèves du groupe volontaires (Vocaroo)
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ETAPE 2 :
- Les podcast radio sont adressés au professeur qui vérifie de leur diffusion (éventuellement peut en refuser)
Activité : 1 heure en classe

- Les podcast sont diffusés  à la classe avec un numéro et nom d’entreprise par podcast

- Le professeur distribue à la classe les grilles d’évaluation des podcast

- Il procèdera aux dépouillages des bulletins de vote 
* La classe évalue chaque podcast selon la grille suivante par une écoute attentive et prise de notes

* La classe vient voter à la fin de l’heure avec sa carte d’ électeur et sa pièce d’identité ou carte scolaire dans une urne placée sur le bureau du  professeur
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AFFICHAGE DE L’ENTREPRISE ELUE DANS LA CLASSE
[image: image6.png]



L’ENTREPRISE ELUE EST PRESENTEE EN AFFICHAGE DANS LA CLASSE

NOM

SLOGAN

LOGO

ACTIVITE

SECTEUR D’ACTIVITE

LES CREATEURS D’ENTREPRISE avec leurs signatures et photos selon leur acceptation

GRILLE D’EVALUATION DES PODCAST RADIO
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NOTE GLOBALE SUR 20/20 : Retrait de 2 POINTS pour tout ce qui est PASSABLE OU INSUFFISANT

Remarque : Le vote de la meilleure entreprise en podcast radio se réalise dans les règles démocratiques (Présentation de leurs  cartes d’électeur et pièces d’identité ou scolaire obligatoires)
